

«Сегодня в условиях социальных и экономических перемен назрела острая потребность общества в нравственных, духовно богатых и творческих людях, обладающих высоким уровнем профессиональной и личностной культуры, активным интересом к практическому участию в процессе преобразования России» - подобные высказывания часто можно услышать в СМИ. И это действительно так! Привлечение школьников к волонтерской деятельности – прекрасный способ формирования в подрастающем поколении честности, справедливости, дружбы, верности, ответственности, созидательности, человеколюбия.

Из уст взрослого поколения можно услышать слова «добровольчество», «тимуровцы», а молодое поколение говорит «волонтер». Попробуем посмотреть в словарь и найти перевод слову «волонтер». В переводе с французского оно означает «доброволец». Волонтеры или добровольцы – это люди, безвозмездно отдающие свое время и силы на благие дела. И, конечно же, у ребят возникает желание совершать добрые поступки, решать проблемы сообща

Сейчас много говорят о деятельностном подходе в обучении и воспитании. Да, разрабатывая проекты, претворяя их в жизнь, анализируя, ребята приобретают умения и навыки, которые им пригодятся в реальной жизни. Я считаю, важно найти такие методы обучения и воспитания, источником которых станет не только учебник, а и тот опыт, который приобретут ребята, занимаясь конкретным делом.

5 декабря во всем мире справляют день волонтеров. В этот день следует поблагодарить всех тех людей, которые безвозмездно трудятся и помогают людям.

Полное название этого праздника - Международный день добровольцев во имя экономического и социального развития. Предложила его ввести Генеральная Ассамблея ООН довольно давно - в 1985 году. С тех пор праздник получил свое официальное название и международный статус.

Во Всемирной декларации добровольцев говорится, что волонтеры имеют право отдавать свое время, энергию и талант коллективным и индивидуальным акциям, не ожидая при этом вознаграждения. Бескорыстные поступки в современном мире – редкость, но они так необходимы. Так что 5 декабря следует не только пожелать удачи и счастья всем волонтерам мира, но и задуматься о собственных бескорыстных поступках. Начать можно с малого – перевести через дорогу старушку или покормить бездомного пса.

В день дня волонтера в актовом зале Администрации Чесменского муниципального района был организован показ, всероссийская премьера фильма «ВОЛОНТЕРЫ БУДУЩЕГО» организатором фильма выступил специалист по молодежной политике Рахманкулов Д.М.

На премьере фильма присутствовали: волонтеры Чесменского района обучающиеся «Чесменских средних общеобразовательных школ им. М.Е. Волошина и им. М.В. Гаврилова».

Руководитель депутатского центра Бавина И.С.

Руководитель аппарата «ТИК» Чесменского района Тимченко Л.Е..

Руководитель исполкома Чесменского местного отделения партии Единая Россия Комова Е.В. выступили со словами благодарности, напутствия и наилучшими пожеланиями в адрес волонтеров, отмечая пользу волонтерского движения Чесменского района.

Сотрудниками ЦДК Чесменского района были организованы развлекающие игры для детей.

После официальной части Тимченко Л.Е. и Комовой Е.В., было организовано праздничное чаепитие, где были вручены памятные подарки. И все присутствующие пообщались в непринужденной дружеской беседе.

